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Интегрированный урок (математика + ОБЖ) c компьютерной поддержкой по теме "Правила дорожного движения знать должен каждый. Счет в пределах 10" 
(1 класс)
Цели урока:

· систематизация знаний детей о составе числа;

· развитие логического мышления;

· формирование навыков безопасного поведения на дороге.

Задачи:

· отработка навыков  решения задач по составу числа;

· составление задач по схемам;

· знакомство с правилами безопасного перехода по светофору и пешеходному переходу.
Оборудование: плакаты дорожных знаков, карточки, компьютер.

Ход урока

I. Организационный момент
II. Сообщение цели и темы урока
- К нам пришло вот такое письмо: «Дорогие ребята, приглашаю вас в страну … Дорогу вам укажет … Помогите мне расшифровать …» (учитель показывает письмо).
- Давайте поищем подсказку.
На доске —  изображение светофора с закрытыми сигналами.
- Что вы видите?  (Ответы детей.)
Коли выполнишь без спора

Все сигналы светофора.

Домой и в школу попадешь,

Конечно, очень скоро.

- Вы догадались, в какую страну мы отправимся? (В страну дорожных знаков.)
- А зовет нас в эту страну — Светофор.

- Куда девались все сигналы? Нам надо выполнить задания, и тогда Светофор откроет свои «глаза». 
Один, два, три, четыре, пять

Начинаем мы считать.

Мой вопрос, а ваш ответ.

(Дети решают и записывают ответы.)

- Молодцы! Для чего нужен светофор? (Ответы детей.)

III. Физминутка 
Мы сейчас будем пешеходами и поиграем на внимание.

Зеленый — проходи! (Притопывают ногами.)

Желтый — жди! (Хлопают ладоши.)
Красный — стой! (Тишина.)
- Кто самый главный на улице? (Светофор.)
- Правильно. Ему подчиняются все, и пешеходы, и водители
IV. Повторение изученного материала
- «Иди через улицу там, пешеход, где знаком указан тебе переход».

- Помогите человечку перейти улицу на указанный знак. Для этого вставьте пропущенное число.

- Правильно. (Три.) (Учитель показывает знак.)
- Как называется этот дорожный знак? (Пешеходный переход.)

- Молодцы! Итак, мы перешли дорогу.

Ай, ай, что же такое? Кто-то перебегает дорогу, а на него несутся машины.

- «Напомним ротозею строго!

Стоп! Здесь проезжая дорога.

Кто так на улице резвится,

Потом окажется в больнице»

- Надо составить  задачу по заданной схеме (Рис. 1):
Дети составляют и решают задачу.
- Дети еще раз повторяют правила перехода через дорогу.
- Молодцы! Знаки мы расколдовали. Расшифруйте слово. Для этого решите выражения: 
	У
	И
	Л
	А
	Ц

	8-2+3
	9+0-2
	1+7-6
	4-0+4
	5+2-7

	9  2  7  0  8


- Какое слово получилось? (Улица.)

Маленькие домики

По улицам бегут.

Мальчиков и девочек

Домики везут
- Что это такое? (Автобус.)

- Правильно, по улицам мчатся автобусы. Посмотрите на эти автобусы. Они необычны, нужно правильно вставить в пустые окошки числа (Рис. 2).

- Что мы повторили? (Состав числа.)

V. Работа за компьютером
Задание: Построить изображение светофора средствами графического редактора программы ЛогоМиры. 

Детям было предложено выбрать один из двух вариантов решения задачи:
Уровень 1. Конструирование изображения из готовых формочек.

1. Поставить новую черепашку на лист.

2. Выбрать на листе форм нужную фигурку.

3. Нарядить черепашку и поставить ее на место.

Уровень 2. Использование геометрических фигур для построения изображения светофора.

1. Открыть меню.
2. Выбрать режим рисования (кисточка).

3. Щелкнуть на выбранной фигуре.

4. Изобразить эту фигурку на листе.

5. Выбрать цвет и залить фигуру.

VI. Итоги
Какие открытия сделали для себя?
С какими трудностями встретились во время выполнения заданий?
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Рис. 1





Рис. 2








